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о проведенном мероприятии КВН «Кем быть?» с учащимися 5 класса МКОУ «Новокаринская СОШ им. Г.Г.Гаджиева» 

    С целью оказания профориентационной поддержки учащихся в процессе выбора и в формировании необходимых качеств, которые необходимы школьнику в выборе будущей профессии был проведен КВН «Кем быть?»   
Основная направленность данного мероприятия – ознакомить учащихся с разными профессиями, помочь учащимся сориентироваться в мире профессий, помочь ученикам сделать осознанный выбор.
  
     Важная характеристика подростка - обращённость в будущее. Среди наиболее важных решений, которые необходимо принять в подростковом возрасте, это выбор профессии. К сожалению, многие подростки недостаточно знают о конкретных особенностях каждого вида деятельности и не всегда учитывают свои профессиональные интересы и склонности, выбирая профессию.
   
   Подводя итоги мероприятия, можно отметить, что его замысел полностью соответствует потребностям и интересам класса. 
За время занятия ученики получили довольно большой объем необходимой им информации, которую им еще необходимо тщательно обдумать и взвесить. Можно сказать, что поставленные цели в рамках одного занятия достигнуты. 
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